
ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» 

 

ПРОТОКОЛ   № 1 

ЗАСІДАННЯ  НАУКОВОГО  СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ 

 

м. Львів                                                                                        26.09.2019р. 

В.о. завідувача кафедри – к.н.з держуправління(доктор філософії) Неділько Р.В. 

Завуч кафедри – Жубрид М.Т. 

Відповідальна за наукові семінари – Костів З.П. 

Секретар – Білобривка В.Ю. 

 

Присутні : Неділько Р.В. - к.н.д.у.; Безкоровайна У.Ю. – к.н.д.у., Дуб Н.Є. – 

к.н.д.у., Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., Кузьменко О.В., Костів 

З.П., Костерева Н.В., Назар Н.С., Палагіцька О.Я., Подносова Л.М., Симканич 

Н.Д., Тверда І.В.,  Фітьо Н.В., Яремчук О.В., Шавала О.Т., Андрейко О.І. 

Порядок денний: 

1. Представлення викладачами та асистентами кафедри тем доповідей  на 

засідання наукових семінарів. 

2. Затвердження  плану засідань наукових семінарів. 

1. Слухали: 

Неділько Р.В.  представила тему: «Історичні та географічні аспекти розвитку 

медсестринства в Україні» 

Бялий А.О. представив тему: « Деонтологічні аспекти при вивченні 

дерматовенерології студентами медсестрами» 

Костерева Н.В.  представила тему:   « Шок як генералізована форма гострої 

недостатності кровообігу (згідно ESICM)» 

 

Назар Н.С.  представила тему: «Злочини, що становлять небезпеку для життя і 

здоров’я людини, які вчиняються у сфері медичного обслуговування» 

 

Симканич Н.Д.  представила тему:  « Сестринська педагогіка» 

Тверда І.В. представила тему:  «Плазмоліфтинг в практичній медицині» 

 

Виступили:  

Неділько Р.В. – завідувачка кафедри,  дала  рекомендації  щодо  підготовки і 

написання доповідей на засідання наукових семінарів. 



Ухвалили:  

1. Скласти  план  засідань  наукових семінарів. 

2.Затвердили план наукових семінарів кафедри внутрішньої медицини. 

 (план наукових семінарів кафедри додається) 

 

 

 

Відповідальна  за  наукові  семінари                                     З.П. Костів  

 

Секретар                                                                                    В.Ю. Білобривка 

 


